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Melléklet: 1 db Társulási Megállapodás módosítása

1db Társulási Megállapodás egységes         szerkezetben






Előterjesztés a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

2013. január 1-jén hatályát vesztette a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: Ttv.), és a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény (a továbbiakban Tttv.), ugyanakkor hatályba lép Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) IV. fejezete, mely a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza. Az említett jogaszályi váltások miatt szükséges a társulási megállapodások felülvizsgálata, melynek eredményeként a társulásban részt vevő önkormányzatok dönthetnek:

· a társulás megszüntetéséről vagy

· a korábbi társulási megállapodás módosításáról.
A Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2013. április 24-i ülésén elvi döntést hozott arról, hogy a települések képviselő-testületei a Társulást nem szűntetik meg, és döntenek a társulási megállapodás módosításáról.
A Tttv., valamint a Ttv. hatályon kívül helyezése önmagában nem eredményezi a többcélú kistérségi társulás és más egyéb társulás automatikus megszűnését, hanem a szabad társulás alkotmányos alapelve alapján, a jelenlegi társulási megállapodás és szervezeti- és működési szabályzat szerint működhet tovább. A társulás, mint az önkormányzati együttműködés jogintézménye továbbra is fennmarad. A társulásos együttműködés tartalma az önkormányzatok szándékától függően eltérő lehet. Erre tekintettel a Mötv. 146. § (1) bekezdés alapján nem a társulások „átalakulását”, hanem – amennyiben szükséges – a társulási megállapodás olyan módosítását kell elvégezni, hogy az ne legyen ellentétes a Mötv. IV. fejezetével, amely nem társulási formáról rendelkezik, hanem a bármilyen társulási „formára” vonatkozó általános szabályokról. Erre a módosításra ad 2013. július 1-jéig szóló határidőt a törvényalkotó. 

A Kistérségi Többcélú Társulás átalakításának lehetősége mellett az alábbi indokok szólnak:

· A kötelező önkormányzati feladatok közül többet is elláthat a társulás, mintha az egyes feladatokra külön-külön társulnának az önkormányzatok. A jelenlegi társulási megállapodást kellene csak módosítani, ami egy határozat elfogadását jelenti.

· Egyszerűbb lehet egy társulási ülésen több feladathoz kapcsolódó napirendet tárgyalni, mint több társulási ülésre eljárva kevesebb napirendet tárgyalni.

· Nem kell elszámolni a vagyonnal, az tovább szolgálhatja a feladatellátást (nem kell azt felosztani).

· A korábbi pályázatokban vállalt kötelezettségek teljesíthetők, az elnyert pályázatok, támogatások fenntartási időszaka még nem járt le, a támogatási szerződésekben vállalt kötelezettségek ezt a társulást terhelik.

· A jövőbeni pályázati lehetőségekkel társulási szinten pótlólagos pénzügyi forrásokhoz lehet jutni.

· Intézmények közös fenntartása (szociális, gyermekjólét, stb).
· Az idei évi költségvetési törvény alapján is a társult formában történő feladat ellátás után kiegészítő támogatás jár.
A kiegészítő támogatás összege:

A Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás által a 2013. év során ellátott normatív támogatások összegei

	Ellátott feladat
	Alaptámogatás (a csurgói kistérség összlakossága alapján)
	Társulási kiegészítés
	Összesen

	Családsegítés
	6 960 295 Ft
	5 286 300 Ft
	12 246 595 Ft

	Gyermekjóléti szolgálat
	6 960 295 Ft
	5 286 300 Ft
	12 246 595 Ft

	Fogyatékkal élők nappali intézményi ellátása
	2 500 000 Ft 

5 ellátott esetén
	250 000 Ft 

5 ellátott esetén
	2 750 000 Ft

	Helyettes szülő
	635 650 Ft

1 ellátott esetén
	127 130 Ft 

1 ellátott esetén
	762 780 Ft

	Összesen:
	17 056 240 Ft
	10 949 730 Ft
	28 005 970 Ft


A Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv) 86. § szerint a családsegítés feladat ellátása a 2 000 főnél több állandó lakossal rendelkező önkormányzat esetén kötelező, a gyermekjóléti szolgálat biztosítása pedig kötelező feladat a települési önkormányzat számára a Gyermekek Védelméről és a Gyámügyi Igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94.§ alapján.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2013. július 1. napjától állami feladat lesz, melyet a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság biztosít majd szolgáltató, intézmény fenntartásával, vagy szolgáltatót, intézményt működtető fenntartóval létrejött - a szociális szolgáltatás nyújtásának átvállalásáról szóló – a Szoc. tv 90. § (4) bekezdése szerinti megállapodás, illetve ellátási szerződés megkötésével.

A fentiek figyelembevételével a Társulás 2013. július 1. napjával való átalakítása a társulási megállapodás módosítása tűnik célszerűnek, amely mind a 18 település egybehangzó határozatával jöhet létre.
Tehát a Társulás nem szűnik meg, csupán a társulási megállapodás kerül felülvizsgálatra, aktualizálásra a jelenleg hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően. El kell dönteni, hogy a jelenleg meglévő feladatok közül melyek azok, amelyek ellátásában az önkormányzatok továbbra is szeretnének együttműködni. 

A jelenleg a társulási megállapodásban lévő feladatok közül a szociális és gyermekjóléti alapellátás (családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, fogyatékkal élők nappali ellátása), a belső ellenőrzés, a kistérségi területfejlesztési projektek, koncepció és program készítése, megvalósítása, a sportfeladatok szervezése, valamint az iskolabuszok, közösségi buszok üzemeltetése mondható aktuális, ellátott feladatoknak, melyeket továbbra is célszerű a Többcélú Társuláson keresztül ellátni.

A társulási megállapodásban foglalt feladatokat az önkormányzatok kiegészíthetik, például a házi segítségnyújtás, időskorúak nappali intézményi ellátása, szociális étkeztetés, bölcsődei ellátás feladatokkal. Ugyanakkor ezek ellátására korábban különböző központú mikrotérségi intézményfenntartó társulások alakultak. A Többcélú Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amiben a 18 település polgármesteri vesznek részt. Amennyiben a mikrotérségi társulások feladatait beintegrálnánk a Többcélú Társulásba, az intézmény fenntartásával együtt, az a helyzet állna fenn, hogy a döntéshozó szervben akár többségben is lehetnek azon települések képviselői, akik nem érdekeltek az intézmény fenntartásában és nem vesznek igénybe az intézmény által nyújtott szolgáltatást, amely helyzet aggályosnak tekinthető. Éppen ezért javasolt a Többcélú Társulást a korábbi, ténylegesen ellátott feladatokkal fenntartani, a jogi személyiség nélküli társulásokat (mikrotérségi társulások) pedig átalakítani, feladatok és tagok tekintetében a hatályos jogszabályoknak megfelelően. 
Ugyanakkor a Többcélú Társulás által eddig ellátott, felsorolt feladatok esetében több település könnyebben, kevesebb költséggel biztosíthat közösen fenntartott intézményt, így nem szükséges településenként a feladatot ellátó munkaerőt alkalmazni.

Mindezekre tekintettel javasom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület támogassa az előterjesztésben leírtakat és az alábbi határozati javaslatok elfogadásával járuljon hozzá a társulás jövőbeni fenntartásához! 
Határozati javaslatok:

a) Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerint, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

b) Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszeg Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodását egységes szerkezetben - az előterjesztés melléklete szerint - jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

c) Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsába tagként Füstös János polgármestert delegálja.

d) Füstös Jánost akadályoztatása esetén Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában Horváth József alpolgármester helyettesíti.

Felelős: Füstös János polgármester
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. május 9.









Füstös János










polgármester


Ellenjegyezte: Rádics Lászlóné


        aljegyző
