Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A rendelet-tervezet címe: 

Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2013. (...) önkormányzati rendelete  a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 21/2005. (XII.10.) önkormányzati rendelete módosításáról
Társadalmi-gazdasági hatása:

A temetőkről szóló rendelet módosításával a lakosságnak lehetősége lesz a szociális temetés igénybevételére, az erre vonatkozó részletszabályok kerülnek beemelésre a rendeletbe. A temetőkről szóló törvény 40. § (1) bekezdésének megerősítésével az önkormányzati tulajdonú kft szolgáltatatásainak igénybevétele kötelező lesz az önkormányzati tulajdonú köztemetőkben, azonban az ebből származó bevételeket a szolgáltató a csurgói temetőkre fordítja, melyről minden évben részletes beszámolót készít. Ezen kívül a szolgáltató vállalja a szociális temetés lebonyolításában való részvételt, közreműködést.
Környezeti, egészségi következményei: A szolgáltató szociális temetésben való közreműködése kívánatos az önkormányzat számára is, hiszen a szolgáltató rendelkezik a megfelelő szaktudással, eszközökkel, szakemberekkel a törvény által meghatározott feladatok ellátásához, azok környezeti és egészségügyi feltételeinek teljesítéséhez.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

A szociális temetés bevezetése további adminisztratív terheket ró a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalra. Többek között új feladat lesz a szociális temetési igények fogadása, a meghatározott nyilatkozatok bekérése ezeknek az üzemeltető felé való továbbítása. Amennyiben az üzemeltető vállalja az ezekben való részvételt, az nagy segítséget jelent a törvény szakszerű végrehajtásában.
A rendelet megalkotásának szükségessége: 
Törvényi kötelezettség van a szociális temetés szabályainak meghatározására illetve a szolgáltató kérése szerint készült a rendelet-tervezet. A rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba.
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények:
A Képviselő-testület mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést követne el, amennyiben a szociális temetésre vonatkozó szabályokat nem alkotná meg. A temetésről szóló törvény 40. § (1) bekezdésének rendeletben való megerősítése és az ehhez kapcsolódós módosítás egy lehetőség a képviselő-testület számára erre vonatkozó kötelezettsége nincs.
