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Pályázati Hirdetmény
A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség döntése alapján a Mecsek –Dráva Önkormányzati Társulás, melynek társult tagja önkormányzatunk is,  a „ KEOP 1.1.1/2F  Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” című pályázaton 12,9 milliárd forint támogatást nyert.

A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási program a Dél-Dunántúli Régió három megyéjében 313 település,  több mint 426 ezer lakosának életminőségére gyakorol pozitív hatást.
A projekt a hulladékképződés megelőzésére helyezi a fő hangsúlyt. A hulladékok lerakása helyett,  minél nagyobb arányú hasznosítást támogatja, valamint jelentős beruházásokat valósít meg  a lakossági szelektív hulladékgyűjtés és a házi komposztálás fejlesztésére.

A Csurgó Kistérség Többcélú Társulás tagjaként városunk 200 db komposztáló edényt kapott. A készítmény egy átlagos családi háznál keletkező komposztálható zöldhulladék éves gyűjtésére szolgál. 
A komposztláda  ingyenes használatba adásáról pályázatot írunk ki.  Várjuk a lakossági igényeket Csurgó Város Jegyzője, 8840 Csurgó, Széchenyi tér 2. címre. 

A borítékra  írják rá: „Mecsek-Dráva házi komposztláda” pályázat.
A pályázatnak tartalmaznia kell: a pályázó nevét, címét, születési helyét, idejét, anyja nevét. Igazolást arról, hogy a pályázó hulladékkezelési  közszolgáltatási  tartozással nem rendelkezik, illetve nyilatkozatot arról, hogy a pályázónak nincs köztartozása. 

A pályázatok elbírálása a beérkezések sorrendjében történik.

A nyertes pályázóval a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás 5 évre szóló  edényhasználati kölcsön szerződést köt. A szerződés lejártával az edényt használatra alkalmas állapotban kell visszaszolgáltatni.
A  pályázattal kapcsolatos  bővebb információ kérhető a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal Beruházási és Műszaki Irodában Füstös Sándorné ügyintézőtől személyesen, vagy a 82/471-388/147 telefonszámon.
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