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Ügyintéző: Lantos Sándor 
Mellékletek: rendelet-tervezet
Ügyintéző elérhetősége: 82/471-388 (126. mellék)
Előterjesztés a környezetvédelemről és a közterületek használatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) rendelkezik a környezetvédelemről és a közterületek használatáról. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontját 2021. január 1-jétől hatályon kívül helyezte a 2020. évi LI. törvény 7. § (2) bekezdése. A háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok helyi rendeletekkel történő megállapítása a fenti törvény módosítása nyomán már nem tartozik a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe. A fentiek alapján a helyi rendeletben meghatározott szabadtéri égetésekre vonatkozó szabályozásokat hatályon kívül kell helyezni.

A fenti törvény-módosuláson túl azonban hatályba lépett a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet. Ennek 1. §-ban a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezéseitől eltérően 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe utalta a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítását.

A fentiek alapján szükséges a helyi rendeletből törölni az égetésre vonatkozó szabályokat, és ezzel egyidejűleg indokolt ideiglenes égetésre vonatkozó szabályokat hozni. A lakosság a korábbi szabályozáshoz az elmúlt években hozzászokott, így az égetés vonatkozásában a korábbival megegyező szabályokat indokolt alkotni az veszélyhelyzet lejártáig.

A későbbiekben, ha a kerti égetés végleg tilossá válik, jelentős nehézségekbe fog ütközni az ághulladék, illetve a lombhulladék kezelése. A hulladékudvarok ugyan fogadnak zöldhulladékot, de főként az ághulladék odaszállítása sokak számára nehézségekbe fog ütközni, hiszen sokan nem rendelkeznek erre alkalmas szállító járművel. Félő, hogy újra megjelennek a települések határaiban az illegális zöldhulladék-lerakók.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17-18. §-a szerint a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit, az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatja, továbbá a jogszabály-tervezethez indokolást csatol.

Hivatkozott jogszabály helyek alapján a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbiakról tájékoztatom:

A rendelet-tervezet címe: Csurgó Város Önkormányzata Polgármesterének …/2021. (…) önkormányzati rendelete a környezetvédelemről és a közterületek használatáról szóló 18/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Társadalmi-gazdasági hatása: A rendelet célja, hogy a hatályos, magasabb szintű jogszabályokkal összhangba hozza a helyi rendeletet. A veszélyhelyzet lejártáig lesz lehetőség a kerti hulladék égetésére, ezután viszont az tilos lesz.
Költségvetési hatása: Nincs.

Környezeti, egészségi következményei: A fenti változások nyomán a levegő tisztább lesz ugyanakkor a lomb és ághulladék elhelyezése nehézségekbe fog ütközni és kialakulhatnak illegális zöldhulladék-lerakók a település külterületein.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs.
Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjának változása, valamint a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a miatt szükséges a környezetvédelmi rendelet módosítása.
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: A rendelet megalkotásának elmaradása esetén a helyi rendelet ellentétes lenne a magasabb szintű jogszabályokkal. Mindez a Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárását vonhatja maga után.
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

· személyi: nincs
· szervezeti: nincs

· tárgyi: nincs

· pénzügyi: nincs
Általános indokolás  

A törvényi szabályozás változása miatt a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok helyi rendeletekkel történő megállapítása már nem tartozik a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe. A fentiek miatt a környezetvédelmi rendeletből az ilyen típusú szabályok kivezetése vált szükségessé. 

2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig a települési önkormányzat képviselő-testülete lehetőséget kapott a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítására. A fenti átmeneti időszakra vonatkozóan a korábbi szabályok fenntartása indokolt.

Részletes indokolás

1. §: Az eddig a környezetvédelmi rendeletben szereplő, a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok az átmeneti időszakra itt kerülnek meghatározásra.
2.§: A rendelet hatályba lépését, a környezetvédelmi rendelet háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályainak hatályvesztését, e rendelet veszélyhelyzet megszűnését követő hatályvesztését szabályozza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet véleményezze.

Csurgó, 2021. január 6.
Füstös János

polgármester

Ellenjegyezte: 


Fábián Anita
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