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Előterjesztés 
a Csurgói Városi Óvodák 2013/2014. évi nevelési évre történő beiratkozásról
Tisztelt Képviselő Testület!

A Csurgói Városi Óvodák következő nevelési évére történő beiratkozás elrendelése azért szükséges, hogy a beiratkozás adatainak birtokában lehessen meghatározni a fenntartói részről a következő évi csoportszámokat. 

A beiratkozás rendjéről a 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 20.§-ban foglaltak az irányadók, melynek értelmében a fenntartó dönt a beiratkozás idejéről, valamint kihirdetéséről. A beiratkozási hirdetményt harminc nappal a beiratkozás kezdeti határidőpontjától kell a helyben szokásos módon kihirdetni. (Beiratkozási hirdetményt lásd 1. sz. melléklet)


A beiratkozás helyszínéül - a Mókuskert tagóvoda felújítása miatt - a Városi Óvodák Mesevár és Hétszínvirág tagóvodái ajánlottak. A beíratott óvódások telephelyi elhelyezéséről – a körzethatárok figyelembe vételével – az intézmény vezetője dönt.
A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.

Határozati javaslat: 

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Csurgói Városi Óvodák 2013/2014-es nevelési évre való beiratkozást a Városi Óvodák tagintézményeiben, 2013. április 8-12. közötti időszakban.

A beíratott óvódások telephelyi elhelyezéséről – a körzethatárok figyelembe vételével – az intézmény vezetője dönt.
Felelős: Rádics Lászlóné aljegyző

  Csurgói Városi Óvodák intézményvezetője
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. február 20.
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