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Előterjesztés a Városgazdálkodási Kft-vel kötendő vagyonkezelési szerződés megkötéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Városgazdálkodási Kft eddig a kommunális feladatok közterületek, parkfenntartás, intézményi karbantartás, takarítás mellett végezte az önkormányzati lakások felújítását, javítását, de a lakásgazdálkodás a Hivatal költségvetésében szerepelt, idefolytak be a bevételek, s a Kft-nél keletkeztek a kiadások, amelyekre a Képviselő-testület éves költségvetésében határozott meg forrást a Kft. részére. Célszerű lenne ezeket a kötelező önkormányzati feladatokat teljes egészében átadni a Városgazdálkodási Kft-nek.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 109. §-a, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 19. pontja és a 11. § (1)-(9) bekezdései alapján az Önkormányzat vagyonára versenyeztetés nélkül, közfeladat ellátásához kapcsolódva vagyonkezelői jogot létesíthet.

A Mötv. 13. § (1) bekezdés 9. pontja alapján az Önkormányzat feladata a lakásgazdálkodás, mely közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat. A Mötv. 109. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati közfeladat átadásához kapcsolódva a képviselő-testület vagyonkezelői jogot létesíthet. Vagyonkezelői jog önkormányzati lakóépületre és vegyes rendeltetésű lakóépületre, társasházban lévő önkormányzati lakásra ingyenesen csak kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társasággal, vagy ezen gazdasági társaság kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságával létesíthető.

A lakásgazdálkodás feladataival együtt a Kft-hez kerül a lakbérek nyilvántartása, behajtása, az összes közüzemi költségek számlázása, beszedése. A lakásgazdálkodás éves bevételeiből tervezni lehet a javításokat, karbantartásokat, felújításokat. A cégnek megnő a motiváltsága a bevételek mind teljesebb behajtásában, hogy önállóan el tudja látni ezeket a feladatokat. Ez tehermentesítést jelent az önkormányzat számára személyi és anyagi oldalról, másrészt a Kft működését is kiszámíthatóbbá teszi, a feladatokhoz rendelt forrásokból működik, éves gazdasági tervét ezekre a forrásokra építheti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekre tekintettel a határozati javaslatot hagyja jóvá!

Határozati javaslat:
Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csurgó Város Önkormányzat tulajdonában lévő lakáscélú helyiségekre, a lakásgazdálkodási közfeladat átadása mellett, vagyonkezelői jogot alapít a Csurgói Városgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság részére és felhatalmazza a polgármestert a melléklet vagyonkezelési szerződés megkötésére.

Csurgó, 2013. február 22.
Füstös János

Polgármester
Ellenjegyezte a jegyző helyett: 
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