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Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról szóló rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!


A tavalyi évben hatályba lépett a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény valamint a közszolgálati tisztviselők részére adható juttatásokról és egyes illetménypótlékokról 249/2012. (VIII.31.) Kormányrendelet, éppen ezért jogtechnikai szükségszerűség volt a helyi önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A felülvizsgálat során törlésre kerültek az új szabályozással esetlegesen ellentétes rendelkezések valamint azok, amelyek a gyakorlatban nem kerültek alkalmazásra. Tulajdonképpen a rendeleten csekély tartalmi változást hajtottunk végre ugyanakkor a közigazgatás átszervezése során a Polgármesteri Hivatal, mint olyan megszűnt helyette pedig a Közös Önkormányzati Hivatal került felállításra, így már a korábbi rendelet címe sem felelt meg a valóságnak, - jogtechnikailag a rendelet címe nem változtatható- ezért célszerűbbnek láttuk az új rendelet megalkotását. A rendelet egy juttatással egészült ki csupán, a képzettségi pótlékkal, amely korábban is megillette a Hivatal azon köztisztviselőit, akik mérlegképes könyvelői végzettséggel rendelkeztek, azonban a 2010-es SZMSZ módosításkor kikerült a rendeletből ugyanakkor a Képviselő-testület más rendeletében nem rendelkezett erről. A jelen rendelet tervezetben felsorolásra kerültek azok a munkakörök, amelyek pótlékra jogosítanak, a pótlék mértéke pedig a Kormányrendelet által megállapított alapilletmény 40%-ában került megállapításra, amelyet a költségvetési rendelet tartalmaz. Csurgó Város Önkormányzata nehéz helyzetére tekintettel illetménykiegészítés és a korábbi szabályozáshoz képest egyéb juttatás nem került a rendeletbe. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell. 
Hivatkozott jogszabály hely alapján a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbiakról tájékoztatom:

Az önkormányzat stratégiájához való viszony

A Képviselő-testület célként tűzte ki az új a megjelenő jogszabályokra való felkészülést, a változásoknak való megfelelést, jelen módosítás ennek eleget tesz. A Közös Önkormányzati Hivatal létrejöttével többszörösére növekedtek a feladatatok, a személyi állomány viszont nem növekedett ezzel arányosan, a képzettségi pótlékkal, a megnövekedett feladatok még több felelősséggel járnak, ennek az elismerésére szolgál a korábban alkalmazott juttatás újbóli megállapítása.
Várható szakmai hatások

A módosítással a szakmaiság elismerése, növelése a cél.

Várható gazdasági hatások

Az új rendelet-tervezet elfogadása esetén, az alkalmazásához szükséges pénzügyi fedezetet a költségvetés tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet fogadja el!
Csurgó, 2013. március 20.
Füstös János

polgármester

Ellenjegyezte a jegyző helyett: 


Rádics Lászlóné

aljegyző
1

