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Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja rögzíti a helyi önkormányzat azon jogát, hogy a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkosson.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) (1) bekezdés b) pontja alapján a helyi közösség tagjai a helyi önkormányzat alanyaként kötelesek betartani és betartatni a közösségi együttélés szabályait.

A Mötv. 8. § (2) bekezdése, valamint a 143. § (4) bekezdés d) pontja – amely 2013. január 1-től lépett hatályba – felhatalmazza a helyi önkormányzat Képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint elmulasztásának jogkövetkezményeit. 

A jelenleg hatályos 2012. évi II. szabálysértési törvény viszonylag szűk körben szabályozza a lakossági együttélést zavaró, sértő magatartási formákat, a közterület rendjét. A törvény életbelépését követően helyi rendeleteinkből hatályon kívül kellett helyezni a szabálysértési szankciókat, így a rendeletet megszegőkkel szemben a jegyző szabálysértési szankcionálási lehetősége megszűnt. A jegyző a törvényi változásokból eredően szabálysértési hatáskörrel nem rendelkezik. 
A közösségi együttélés szabályait tartalmazó rendelet megalkotásával a lakosság nyugalmát zavaró magatartások szankcionálhatók lesznek, mely elősegíti a jogkövető magatartások érvényesülését. 

A Mötv. 41. § (4) bekezdése alapján a Képviselő-testület hatásköreit – többek között – a jegyzőre is átruházhatja. E jogszabályi lehetőségre figyelemmel a javaslat szerint a közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartások esetén az I. fokú önkormányzati hatáskör címzettje a jegyző, a II. fokú hatáskört a Képviselő-testület gyakorolja. 

Az eljárás lefolytatása és a bírság kiszabása a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban Ket.) rendelkezéseit kell alkalmazni azzal, hogy a rendeletben foglalt magatartások miatti eljárások önkormányzati hatósági ügynek minősülnek.
A közigazgatási bírság kiszabása a Ket. 94/A §-ban foglalt eljárásjogi szabályok alapján történik. A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatti feljelentést bárki megteheti, ugyanakkor az eljárás kizárólag hivatalból indítható. 

A Ket. értelmében, ha törvény, vagy önkormányzati rendelet lehetővé teszi, azoknál a jogsértéseknél, amelyek esetében közigazgatási bírság kiszabásának van helye, - a 94.§-ban foglalt előírások keretei között – a hatóság helyszíni bírságot szabhat ki, ha a helyszíni intézkedés alkalmával az elkövető ügyfél a jogsértést teljes mértékben elismeri. A kiszabott közigazgatási bírságot a kötelezett a határozatban megszabott határidőben köteles megfizetni, amennyiben ezt nem teszi, úgy a Ket. pénzfizetési kötelezettség végrehajtására vonatkozó rendelkezései alkalmazandók. 

A Ket. 128. §-a értelmében a végrehajtást I. fokú hatóságként a jegyző foganatosítja. (bankbetét lefoglalás, munkabérletiltás, illetve ingóvégrehajtásra is sor kerülhet) A jegyző fizetési kedvezményt is adhat, amennyiben indokolt a kérelmező érvei alapján. Amennyiben a kedvezményezett összeg nem teljesül késedelmi pótlék számítható fel. (a jegybanki alapkamat kétszeresének a 365-része)
Csurgó Városban a város lakóinak nyugalma, a közösségi használatú területek rendje, tisztasága, az életviszonyok rendezettsége céljából szükségesnek tartjuk a rendeletben foglalt magatartások, mint a társadalmi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások szankcionálási lehetőségeinek megteremtését. 

Mindenre tekintettel kérem, a Képviselő-testületet döntsön a mellékelt rendelet megalkotásáról, amely szükségessé teszi a jegyzői hatáskör átruházás tekintetében az önkormányzati és a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását is. 
Csurgó, 2013. március 13.
Füstös János

polgármester

Ellenjegyezte a jegyző helyett: 


Rádics Lászlóné


aljegyző
Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat 

eredményéről

Rendelet címe: Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet megalkotásáról
1. Társadalmi, gazdasági hatás
A rendelet megalkotásával a társadalmi, közösségi együttélés szabályai egy csokorba gyűjthetőek, a lakosságot és a közterület rendjét sértő cselekmények esetén az elkövetők szankcionálására lehetőség nyílik. 
2. Költségvetési hatás
                        Nincs
3. Környezeti, egészségügyi hatás
                        Nincs
4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatás
                  Lakosság részére nincs, hivatali részen nem jelentős
5. Egyéb hatás
A rendelet megalkotása szükséges, mert a központi jogi szabályozás (szabálysértési törvény) szűk körben szabályozza a lakossági együttélés alapvető szabályait, szankcionálás a sértő magatartásokkal szemben nem megoldott. 
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: a lakosságot és a közterületek rendjét sértő magatartások elszaporodása.  

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: A személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 
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