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Melléklet: 1 db beszámoló
Előterjesztés
Beszámoló a Polgármester Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységéről (2012. év)
Tisztelt Képviselő-testület!

A Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás 2004 nyarán, a kistérség 18 település képviselő-testületének a társulási megállapodást jóváhagyó döntésével megalakult.

A társulás a megállapodásban meghatározott célok elérése érdekében a kistérség településein élő polgárok magasabb szintű önkormányzati közszolgáltatásokkal való ellátása miatt jött létre. A célok elérésére az állam pályázati támogatást, és a központi költségvetésből kiegészítő működési normatívát biztosított.
A 2012. év során még a 2004. évi CVII. Törvény rendelkezett a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól. E törvény 5 § (2) bekezdése szól a társulási tanács tagjairól, mely szerint: „a társulási tanácsot a társulás tagjainak polgármesterei alkotják”. A törvény további, 6 § (3) bekezdése a társulási tanács tagjainak beszámolási kötelezettséget ír elő a képviselő-testületeknek a Társulási Tanácsban végzett tevékenységről.
Az előterjesztés mellékleteként szerepel az a beszámoló, amely összefoglalja a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás 2012. évi tevékenységét, az elvégzett munkát és annak eredményeit, amelyet a Csurgó Kistérség polgármesterei a kistérség előremozdítása érdekében folytattak. A beszámoló a Tanács ülésein történteket időrendben foglalja össze.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslat elfogadásával a törvényi kötelezettség teljesítésének tegyen eleget.
Határozati javaslat:

A képviselő-testület a polgármesternek a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsban végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Felelős: Füstös János polgármester
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. április 16.
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