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Előterjesztés 
a Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának és könyvvizsgálójának tisztújításáról
Tisztelt Képviselő Testület!

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény alapján 2008. április 25-én létrehozott, 100 % - ban Csurgó Város Önkormányzatának tulajdonában álló Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak és könyvvizsgálójának megbízatása 2013. április 25. napján lejár.


A gazdasági társaságokról szóló törvény értelmében a gazdasági társaság ügyvezetésének ellenőrzése céljából köteles felügyelőbizottságot fenntartani, mely legalább három, legfeljebb tizenöt tagból állhat. A Sportcsarnok Kft. felügyelőbizottságának tagjait 2008-ban öt évre választották meg, de a jogszabályok értelmében, ha a társasági szerződés alapján a társaság legfőbb szerve a vezető tisztségviselőt határozatlan időre választja (mely a Sportcsarnok esetében ez fennáll), úgy a felügyelőbizottság tagjai is határozatlan időre választhatók. A társaság könyvvizsgálóját azonban csak határozott időre, de legfeljebb öt évre lehet megválasztani.

A társaság könyvvizsgálója SZITA és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 14-09-305663, 7400 Kaposvár, Kereszt u. 1., képviseli: Szita László ügyvezető).

A társaság jelenlegi felügyelőbizottságának tagjai: Dr. Takács József (8840 Csurgó, Rózsa u. 47.) Vörös Károly (8840 Csurgó, Eötvös u. 34.) és Széll Károly (8840 Csurgó, Városháza köz 2.). Az eddigi tagok közül Dr. Takács József jelezte, hogy nem kéri tagságának újbóli jelölését (lásd. 1. sz. melléklet), a többiek elvállalnák az újbóli felkérést (lásd. 2-3. sz. melléklet). 
Javaslom, hogy Széll Károly és Vörös Károly mellett Basics Brigittát válasszuk meg 5 éves időtartamra a Sportcsarnok Kft. felügyelőbizottság tagjainak. A társaság eddigi könyvvizsgálóját pedig szintén további öt évre bízzuk meg a fent említett feladatok ellátására.
A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.
1. Határozati javaslat: 

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete további öt évre megválasztja a Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft felügyelőbizottságának tagjait.

Felügyelőbizottság tagjai: Basics Brigitta (8840 Csurgó, Raksányi u. 2.) Vörös Károly (8840 Csurgó, Eötvös u. 34.) és Széll Károly (8840 Csurgó, Városháza köz 2.) 
2. Határozati javaslat: 

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete további öt évre megválasztja a Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft könyvvizsgálóját a SZITA és Társai Könyvvizsgáló, Tanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot (Cg. 14-09-305663, 7400 Kaposvár, Kereszt u. 1., képviseli: Szita László ügyvezető).
Felelős: Füstös János polgármester 
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. április 24.
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