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Előterjesztés 
Soltra Elemér városunk díszpolgárának saját hallottá nyilvánításáról
Tisztelt Képviselő Testület!

Városunk díszpolgára Soltra Elemér 2013. május 3-án, 91 éves korában elhunyt. Halálával a városunk nemcsak díszpolgárát, hanem a Csurgói Helytörténeti Gyűjtemény adományozóját is elvesztette. 

Soltra Elemér 1941-ben érettségizett a Csurgói Református Gimnáziumban. Élete végéig segítő, szoros kapcsolatot ápolt iskolájával. Létrehozta a Soltra Alajos Éremalapítványt, valamint a Városi Múzeumnak adományozta értékes éremgyűjteményét. A városi és iskolai ünnepségek rendszeres résztvevője volt. 1999-ben a tízéves városi ünnepségen vehette át a Díszpolgári kitüntetést. (Életrajzát bővebben lásd 1. sz. mellékletben) Csurgó Városnak nyújtott támogató szerepéért, kezdeményezem Soltra Elemér városunk saját halottá nyilvánítását.  

Temetésére a pécsi központi temetőben kerül sor 2013. május 22-én 13 órakor. A temetéssel járó költségek egy meghatározott részét 150 ezer Ft.-ot, városunk fizetné. Az önkormányzat nevére kiállított számlák alapján történne majd az elszámolás a kegyeleti szolgáltatást nyújtó céggel.
A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait az alábbi határozat elfogadására.
Határozati javaslat: 

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete saját halottjának nyilvánítja Soltra Elemért Csurgó Város díszpolgárát.
Felelős: Füstös János polgármester 

  Fábián Anita Önkormányzati Iroda irodavezető
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. május 13.
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