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ELŐTERJESZTÉS

Csurgói Városgazdálkodási Kft. 2012. évről szóló beszámolójának elfogadásáról 
Tisztelt Képviselő - Testület!

A Csurgói Városgazdálkodási Kft. ügyvezetője elkészítette és a Közös Önkormányzati Hivatal közgazdasági irodájának rendelkezésére bocsájtotta a 2012. üzleti évről szóló beszámolóját, mely ezen előterjesztés mellékletét képezi. A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 141. §. (2) bekezdés a) pontja alapján a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik a gazdasági társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának jóváhagyása. A taggyűlés megtárgyalta és jóváhagyásra javasolja a beszámolót. A beszámolóhoz független könyvvizsgálói jelentést is csatoltak, mely szerint a benne foglaltak megbízható, valós képet adnak.

Az egyszerűsített éves beszámoló szerint 17.630 ezer Ft a mérleg főösszege, 11.870 ezer Ft a saját tőke és 1.794 ezer forint a mérleg szerinti eredmény. Jelentős változás az előző évhez képest, hogy pozitív eredménnyel zárult az év. 2011. évben (–) 1.398 ezer forint volt a mérleg szerinti eredmény. Az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményből osztalék nem került kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül át. A saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 59,1 % volt, a tárgyévben 67,3 % lett, a kft. tőkeerőssége nőtt. A társaság vagyonának meghatározó részét továbbra is a még nem aktivált beruházások teszik ki, 2011 évhez képest változatlan, 16.687 ezer forintos értéken. Növekedés a műszaki berendezésekben, gépekben mutatkozik, 2012 évben 299 ezer forintos értéken lettek nyilvántartásba véve ilyen eszközök. Javult a kft. kintlévőségének helyzete, míg 2011-ben 331 ezer forintot tett ki fordulónapkor, addig a tárgyévben 201 ezer forintra csökkent az év végi állománya. A vevőállomány átlagos futamideje (az egy naptári napra jutó árbevételhez viszonyítva) az előző évhez 29 nap volt, a tárgyévben 5 nap lett. A társaság likvid helyzete is jobb lett, a megelőző évi 37 ezer forintos pénzkészlethez képest, 443 ezer forint pénzkészlettel zárt. A kötelezettségek állománya is csökkent, míg 2011 évben 4.856 ezer forintot tett ki, 2012-ben már csak 3.637 ezer forintot mutat. A javulás ellenére azonban likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) 17,7 %-ban fedezték a kötelezettségeket a mérleg fordulónapon.

Eredmény kimutatás: a belföldi értékesítés árbevétele jelentősen, közel 3,5 szeresére, megnőtt az megelőző évhez képest. Emellett az anyagjellegű ráfordítások 1,8 szeres növekedést mutatnak a bázisévhez képest, a személyi jellegű kiadásokban pedig 14 %-os csökkenés történt. Utóbbi magyarázata, hogy a létszámleépítés 2011-ben jelentősen megterhelte a kft. költségvetését. A magasabb eredmény miatt, nagyobb adófizetési kötelezettség is jelentkezik, értéke 137 ezer forint.
Határozati javaslat:
Csurgó Város Képviselő-testülete a Csurgói Városgazdálkodási Kft. 2012. üzleti évről készült beszámolóját elfogadja.
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