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                  Nonprofit Kft. 2012. évi beszámolója 

ELŐTERJESZTÉS

Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft. 2012. üzleti évről szóló beszámolójának elfogadásáról 
Tisztelt Képviselő - Testület!

A Csurgói Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetője elkészítette és a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal közgazdasági irodájának rendelkezésére bocsájtotta a 2012. üzleti évről szóló beszámolóját, mely ezen előterjesztés mellékletét képezi. A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 141. §. (2) bekezdés a) pontja alapján a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik a gazdasági társaság számviteli törvény szerinti beszámolójának jóváhagyása. A taggyűlés az előterjesztés elkészítéséig nem tárgyalta a beszámolót, javaslatuk a testületi ülésen helyi kiosztású anyagként kerül bemutatásra.

Az egyszerűsített éves beszámoló szerint 43.070 ezer Ft a mérleg főösszege, 38.170 ezer Ft a saját tőke és 31.026 ezer forint a mérleg szerinti eredmény. A társasági adózás előtti eredménye 7.057 ezer forint közcélú tevékenységből, és 23.969 ezer forint vállalkozási tevékenységből keletkezett. 2011 évben a mérleg szerinti eredmény mindösszesen 3.807 ezer forint volt. A növekedés oka elsősorban az értékesítés nettó árbevételének ugrásszerű emelkedése. Tárgyévben 53.178 ezer forint, megelőző évben pedig 13.192 ezer forint volt az ilyen címen szerzett bevétel. Az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményből osztalék nem került kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül át. A bevétel nagy részét a terembérlet, és rendezvények, reklámozások árbevétele teszi ki, nem elhanyagolható azonban a büfé, a megelőző évhez képest, közel 1 millió forintos árbevétel növekedése sem. A jelentős bevételtöbblet főként beruházásokba lett felhasználva. 2012-ben 18 százalékpontos növekedés következett be a befektetett eszközökben, melyek kisebb részben a Csokonai Közösségi Házat érintették, meghatározó részben pedig a Sportcsarnokot. Ezek részben kötelező előírások betartása céljából kerültek megvalósításra, és az épületek hosszú távú működtetését szolgálják. 
A követelések értéke továbbra is magas, közel 7 millió forint, mely a PPP konstrukció pénzügyi zavara (körbetartozás) miatt merült fel. A kintlévőségek realizálásával a kft. kötelezettségei 150 %-on teljesíthetők, a kft. tőkeerős, likviditása biztosított. 

Összességében elmondható, hogy a kft. gazdálkodása az üzleti tervnek megfelelően történt. A bevételekben realizálódott a tervekhez képest 2 millió forinttal kisebb árbevétel, de ezt némiképpen ellensúlyozta, hogy a kiadásokat sikerült 1 millió forinttal a tervezett alá szorítani. Jelentős terhet rótt a kft. működésére, hogy az év utolsó negyedében a Közösségi Ház biztosított oktatási helyszint az Eötvös tagintézmény felújítása miatt a tanulóknak. Ezzel egyrészt bevételtől esett el a kft., másrészt jelentősen megnőttek a rezsi kiadásai, emiatt évközben az önkormányzat által átadott támogatás összegét szükséges volt megemelni. 
A pénzügyi kimutatásokat független könyvvizsgáló jóváhagyta, törvényességi észrevételt nem tett.
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