Vállalkozási szerződés 
1. sz. módosítás

Mely létrejött az alábbi napon és helyen a Megrendelő és Vállalkozó között:

Megrendelő:
Neve: Csurgó Város Önkormányzata
Címe: 8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Tel.: 06-82 / 471-388
Telefax: 06-82 / 471-095
Képviselője: Füstös János polgármester

Bankszámla száma: 11743088-15398518
Adószáma: 15731632-2-14

Vállalkozó: 
Neve: ZÁÉV Építőipari Zrt.
Címe: 8900 Zalaegerszeg, Millennium köz 1.

Képviselője: Peresztegi Imre vezérigazgató
Tel.: 06-92 / 504-100

Fax: 06-92 / 504-195
Bankszámla száma: 10300002-26000842-00003285

Adószáma: 10738885-2-44

Cégjegyzék száma: 20-10-040034
A vállalkozási szerződés tárgya: „Csurgói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Óvoda és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat - Nevelési Tanácsadó intézményének korszerűsítése, bővítése, átalakítása, akadálymentesítése és felújítása vállalkozási szerződés keretében” tárgyú (DDOP-3.1.2/A-09-2f-2011-0006), amely eljárás I. számú részajánlattételi körének (rész megnevezése: Csurgói Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Óvoda és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat - Nevelési Tanácsadó: Eötvös József Általános Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat és Nevelési Tanácsadó bővítése, átalakítása, akadálymentesítése és felújítása vállalkozási szerződés keretében)  kivitelezése.
Megrendelő és Vállalkozó között 2012.12.28. napján létrejött vállalkozási szerződés (továbbiakban: szerződés) IV/1. (teljesítési határidő) pontját a szerződő felek az alábbiak szerint módosítják: 

A teljesítési határidő:

A projekt során előre nem látható műszaki szükségességből felmerült kiegészítő pótmunkák befejezését követő 18. nap, amely időpontban a műszaki átadás-átvételi eljárásnak sikeresen lezárhatónak kell lennie, és hiba és hiánymentesen át kell adni a kész beruházást. 

Szerződésmódosítás indoka:

Az iskola kivitelezési munkáinak megkezdését követően került megállapításra, hogy a vízszigetelés meghibásodása miatt a tető több helyen beázik, mert a tetőszigetelés állapota nem megfelelő. A beázás olyan mértékű, hogy az érintett helyeken az épület megfelelő használatát akadályozza, és ezen felül a vízszigetelés további gyorsuló ütemű tönkremenetelét, valamint tető tartószerkezetének rövid időn belüli károsodását is okozhatja. A vízszigetelés hibáinak kijavítása, illetve ahol ez megfelelően nem végezhető el, ott új vízszigetelés készítése szükséges.

Az iskolaépületen elvégzendő kiegészítő munkálatok miatt az érintett épületrészeken a vállalkozási szerződés alapján végzendő tető hőszigetelési munkák felfüggesztésre kerültek, a tetőn a hőszigetelés csak a kiegészítő munkálatok (vízszigetelés javítás) elkészültét követően helyezhető el. A tető nagyságát (2550 m2 ), a tető felület tagoltságát, a vonatkozó építőipari munkanormákat, a kivitelező rendelkezésére álló létszámot, és egyéb a munkavégzést befolyásoló tényezőket figyelembe véve kiszámítható, hogy a hőszigetelés elkészítéséhez átlagosan szükséges  munkanapok száma 14, ami - azok legkedvezőbb ütemezése esetén - 18 naptári nap alatt teljesíthető.
Tekintettel arra, hogy a fenti műszaki tartalom megvalósítása nélkül az építési beruházás nem fejezhető be az ajánlatkérő a Kbt. 94. § (3) bekezdésének a) alapján hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás lefolytatása mellett döntött, mely közbeszerzési eljárás alapján megkötendő szerződés teljesítési határideje előre nem határozható napra pontosan. Ezért Felek megállapodnak, hogy a fenti teljesítési napok számát a kiegészítő pótmunkák befejezését követően biztosítja a Vállalkozó számára.
A szerződés fenti módosításokkal nem érintett részei változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

Csurgó, 2013. május 29.
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