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Előterjesztés
Az Óvodai Intézményfenntartói Társulás módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város Önkormányzata, valamint Csurgónagymarton és Somogycsicsó önkormányzatai a kötelező óvodai feladatot társulás formájában látják el az Óvodai Intézményfenntartó Társulás keretében, mely a Csurgói Városi Óvodák intézményt tartja fent.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146. § (1) bekezdése alapján a 2013. január 1. előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek felül kell vizsgálniuk, mivel ez év január 1-jétől csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek a továbbiakban. A jogszabály 2013. június 30-ig ad időt az eddigi önkormányzati társulások módosítására vagy esetleges megszüntetésére. 

Az Óvodai Intézményfenntartói Társulás esetében a társulási megállapodás módosítására került sor, melynek köszönhetően a társulás jogi személyiségű társulássá alakult. A módosítás tartalmazza a Mötv. által előírt szabályokat, így a Társulási Tanács, mint fenntartó jogait és kötelezettségeit. 
A társulási megállapodás módosításának részletei a módosító okira tartalmazza (lásd 1. melléklet). 
Kérem a fentiek figyelembevételével a Képviselő-testületet az alábbi határozat elfogadására.
1. Határozati javaslat:
Csurgó Város Képviselő-testülete elfogadja az Óvodai Intézményfenntartói Társulás társulási megállapodásának módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást az előterjesztés melléklete szerint, valamint felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 

2. Határozati javaslat:

Csurgó Város Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Csurgói Városi Óvodák intézményvezetői pályázatát a megalakuló Társulási Tanács fogja elbírálni.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal 

Csurgó, 2013. május 23.
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Ellenjegyezte: Rádics Lászlóné 
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