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Előterjesztés
a Csurgói Városi Óvodák magasabb vezetői álláshely pályáztatásának véleményezéséről
Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város képviselő-testülete a 2/2013. (I.31.) számú határozatával pályázatot írt ki a Csurgói Városi Óvodák intézmény magasabb vezetői álláshelyének betöltésére. A pályázatot azonban már a jogi személyiséggel bíró Óvodai Intézményfenntartói Társulás fogja elbírálni. A Képviselő-testület véleményezési jogkörrel bír, így a testület által hozott döntést Csurgó Város polgármestere képviseli a Társulási Tanácsban. 

Az intézmény igazgatói álláshelyére a jogszabályokban biztosított határidőn belül egyetlen pályázó adta le pályázatát, Pappné Tősér Éva személyében. A pályázó által leadott anyag a pályázati kiírás feltételeinek maximálisan megfelel.  A pályázat a 138/1992. (X.8.) Kormányrendelet 5. § - ban lefektetett pontjai szerint véleményezésre került. Ez alapján a Pedagógus Szakszervezetek, a szülői munkaközösségek, az óvónők nevelőtestülete és az alkalmazotti értekezlet véleményezte a pályázatot. (lásd mellékletek)
Kérem a fentiek figyelembevételével a Képviselő-testületet az alábbi határozat elfogadására.

Határozati javaslat:

Csurgó Város Képviselő-testülete támogatja Pappné Tősér Éva pályázatát, s megbízza a polgármestert, hogy a Társulási Tanácsban képviselje a testület véleményét. 
Felelős: Füstös János polgármester
Határidő: azonnal 

Csurgó, 2013. július 9.
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