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Előterjesztés
Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete környezetvédelemről és a közterületek használatáról szóló rendeletének megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó Város Önkormányzata eddig nem alkotott rendeletet a környezetvédelemről és a közterületek használatáról. A fenti hiányosságot kívánja pótolni a mellékelt rendelet-tervezet, mely rendelkezik a környezetvédelem és a közterületek használatának helyi szabályairól. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy „a települési önkormányzat környezetvédelmi tárgyú rendeleteinek, határozatainak tervezetét, az illetékes környezetvédelmi igazgatási szervnek véleményezésre megküldi. A környezetvédelmi igazgatási szerv szakmai véleményéről harminc napon belül tájékoztatja a települési önkormányzatot.”
A fenti rendelkezésnek megfelelően a képviselő-testület a rendelet tervezet elfogadásáról határozattal dönt, a tervezetet megküldi a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnek, majd a Felügyelőség véleményének megérkezése után van mód a rendelet elfogadására.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el!
Határozati javaslat:

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a környezetvédelemről és a közterületek használatáról szóló rendeletének tervezetét és felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet tervezetét a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez véleményezés céljából megküldje.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
Csurgó, 2013. szeptember 5.
Füstös János 
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