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Előterjesztés 

Csurgó Város Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 21/2005. (XII.10.) önkormányzati rendelete módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Csurgó városban a helyi köztemetők fenntartása Csurgó Város Önkormányzatának feladata. Kegyeleti közszolgálati szerződés alapján a temetőket, az Önkormányzat tulajdonában álló Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. üzemelteti. 
Az elmúlt időszak jogszabály változásai miatt a szolgáltató javaslatot nyújtott be Önkormányzatunkhoz az önkormányzati rendelet módosítására, mely alapján elkészült az előterjesztés mellékletét képező rendelettervezet. A szociális temetés jogintézményét a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: tv.) vezette be. A szociális temetés igénybevételének szabályait a tv. végrehajtásáról szóló 145/1999.(X.1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) határozza majd meg, melynek csak a tervezete áll jelenleg rendelkezésünkre. A szociális temetésre vonatkozó szabályok 2014. január 1-jén lépnek hatályba. A szociális temetés végrehajtása többségében az önkormányzat számára jelent plusz feladatot, azonban a szolgáltató kifejezte azon szándékát, hogy részt vesz ezeknek a feladatoknak az ellátásában. A többletfeladatok azonban többlet kiadásokkal is járnak, ennek ellentételezéseként a szolgáltató arra tett javaslatot, hogy az Önkormányzat éljen azzal a lehetőségével, hogy a tv. 40.§ (1) bekezdését megerősíti az önkormányzati rendeletben, mely így szól:

„40. § (1) A temető tulajdonosa, köztemető esetén az önkormányzat rendelete kötelezővé teheti a temetőn belüli, az elhunyt hűtésével, ravatalozásával, a temetőben erre a célra rendszeresített szállító járművön történő szállításával, továbbá a hamvaknak az erre szolgáló berendezéssel történő szórásával, urnaelhelyezéssel, sírásással, sírhelynyitással, sírbahelyezéssel, visszahantolással, újratemetéssel és exhumálással kapcsolatos feladatok ellátására az üzemeltető szakszemélyzetének és berendezésének igénybevételét (a továbbiakban: az üzemeltető által biztosított szolgáltatás).” 

A szolgáltató ebben az esetben vállalja, hogy a lakosság által befizetett díjakat Csurgó város temetőinek üzemeltetésére fordítja, amellett lát arra is lehetőséget, hogy a temetkezéssel és temetőkkel kapcsolatos önkormányzati célokhoz a jövőben is hozzájáruljon.
A temetőüzemeltető a szociális temetésekkel kapcsolatban vállalná az alábbiakat:

· Ellenőrzi a szociális temetési helyek elhelyezésére, méretezésére vonatkozó előírások betartását. 

· Szociális temetés esetén biztosítja a sírhely kiásásához, a koporsó leengedéséhez és a betemetéshez szükséges eszközöket.

· A köztemető üzemeltetője gondoskodik arról, hogy a szociális temetés lebonyolításában résztvevők megismerhessék a temetéssel összefüggő munkavédelmi-, közegészségügyi-, járványügyi szabályokat.

· Szociális temetés esetén a köztemető üzemeltetője ellenőrzi a személyes közreműködést végzők temetőben végzett tevékenységét. A jogszabályban foglaltak be nem tartása esetén a köztemető üzemeltetője felhívja a személyes közreműködést végzőt a munkavédelmi-, közegészségügyi-, járványügyi előírások betartására. Ezek nem teljesítése esetén a köztemető üzemeltetője megteszi a szükséges intézkedéseket a feladat elvégzése érdekében, melynek költségei a személyes közreműködést vállalót terhelik.

A szociális temetéssel kapcsolatos részlet szabályokat a jövőben a Kegyeleti közszolgálati szerződésbe építenénk, annak módosításával.

A szolgáltató az alkalmazott díjait a 2014-es évben nem kívánja emelni, de a törvény által (40.§ (1) bekezdés megerősítése esetén) meghatározott új feladatokkal kapcsolatos díjtételeinek a rendeletben való szerepeltetését kérte (2. melléklet kiegészítése).
A rendelettervezet így tartalmazza többek között:
· a szociális parcellák kijelölését,
· a temetési hely feletti rendelkezési jog időtartamának kiegészítését,
· a szociális sírhely méretét,
· a szociális temetés szabályait,

· a tv. 40. § (1) bekezdésének megerősítését,

· az üzemeltető által biztosított szolgáltatások díjtételeit, törvény által meghatározott új feladatok tekintetében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével döntsön a rendelet megalkotásáról
Csurgó, 2013. november 20.

Füstös János
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