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Előterjesztés a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás"Társulási megállapodásának" módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. 11. 18-án kelt elektronikus levelében Dr. Páva Zsolt, a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Elnöke arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146.§ (1) bekezdése szerint a törvény hatályba lépése előtt (2013. január 1.) kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és a Mötv. rendelkezéseinek megfelelően módosítják.

Az Mötv. 88.§ - 94.§-ai határozzák meg a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó szabályokat.
A fenti rendelkezéseknek megfelelően el kellett végezni a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatát is.

A Társulási Megállapodásban 313 Baranya, Somogy illetve Tolna megyei önkormányzat arra vállalt kötelezettséget, hogy regionális szilárdhulladék kezelő rendszert épít ki az integrált hulladékhasznosítási és kezelési feladatok ellátása érdekében. 

A Mötv. 13.§ (1) bekezdés 19. pontja a hulladékgazdálkodást az önkormányzatok helyben biztosítható közfeladataként jelöli meg. 

A felülvizsgálat befejeződött, melynek eredményeként a Társulási Megállapodás több pontjának módosítása vált szükségessé. Az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásban a módosított részek vastagon szedettek. A módosítások a Mötv. rendelkezésein alapulnak.

A Társulási Megállapodás tervezetét a Baranya Megyei Kormányhivatallal egyeztették. A Társulási Tanács a Megállapodás tervezetét 2013. november 8-án tárgyalta, és javasolja a Tagoknak elfogadásra.
A fentieknek megfelelően javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításait a határozatban foglaltak szerint fogadja el, illetve a módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti szövegezéssel hagyja jóvá.

Az Mötv. 88.§ (2) bekezdése szerint a Társulási Megállapodás módosításához a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.
Határozati javaslat:

A Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
1.
Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék Kezelő Rendszer létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás alábbi rendelkezéseinek módosítását elfogadja.
„PREAMBULUM
A hivatkozott jogszabályok a felülvizsgálat időpontjában a következők: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (Avr.), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv. tv.), a hulladékról szóló 2012. CLXXXV. törvény (továbbiakban: Hgt).
A társulás a működése időtartama alatt módosított jogszabályokat, a korábban hatályos jogszabályok hatályon kívül helyezése kapcsán a helyükbe lépő kihirdetett és hatályba lépett jogszabályokat, azok hatályosságának megfelelően alkalmazza működése során.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK
3.
A Társulás tagjai (név, székhely, képviseletre jogosult, lélekszám, a társulási tagot megillető szavazatszám): e Megállapodás 1. számú mellékletébe foglalt 313 települési önkormányzat az ott részletezett adatokkal. Az 1. számú melléklet e megállapodás szerves és elválaszthatatlan részét képezi.
IV.
A TÁRSULÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS FŐ TERÜLETE
1.
Átruházott feladat-, és hatáskörök:

a) regionális hulladékkezelési program, hulladékkal kapcsolatos területfejlesztési program kidolgozása és megvalósítása,

f)
a Mötv. 13.§ (1) bekezdés 19. pontja, a Htv. 33.§, 34.§, 37.§-ában foglalt feladatok ellátása.
VI. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE
8.
Amennyiben a Tag önkormányzatok a Társulási Tanács elnökének írásbeli értesítésében foglalt határidőre az esedékes tagdíj, pénzügyi hozzájárulás rendelkezésre bocsátását elmulasztják, a Társulás a Tag önkormányzat költségvetési elszámolási számlája ellen a fizetési határidő lejártát követő 15 nap elteltével azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosult. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy felhatalmazó levélben bejelentik a számlavezető pénzintézetüknek a Társulás megnevezését és pénzforgalmi jelzőszámát, mint azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosultat. A felhatalmazás bank által aláírt egy példányát a tagok kötelesek a Társulás elnökének átadni a jelen Társulási Megállapodás aláírását követő 15 napon belül.

VIII. A TÁRSULÁS SZERVEZETE
A.
A Társulási Tanács
1.
A Társulás döntéshozó a szerve a 13 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik.

A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Megyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.

2.
A Tanács tagjai sorából 4 évente – a 2014. évi helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos időtartamra – elnököt és alelnököt választ.

4.
A Tagok által átruházott feladatokat és hatásköröket a Társulási Tanács gyakorolja.

11.
A Tanács tagjait a Baranya, Somogy, Tolna megyéhez tartozó térségek önkormányzatai (tagok) delegálják. A térségek leírását a 3. számú melléklet tartalmazza. A Tanács tagja polgármester, alpolgármester vagy települési képviselő lehet. A nem képviselők közül választott alpolgármester nem lehet a Tanács tagja.

12.
A Tag az általa választott képviselőt – indokolás nélkül – visszahívhatja.

13.
 A Társulási Tanács Tagjai kötelesek az általuk képviselt valamennyi önkormányzatnak évente legalább egy alkalommal beszámolni a Tanácsban végzett tevékenységükről. A beszámolót írásban, elektronikus úton a tárgyévet követő hó első negyedévének végéig kell megküldeni.

14.
A Tanács – helyhatósági választásokat követő – követő első ülését a gesztor önkormányzat polgármestere hívja össze. 

21.
Minősített többség szükséges:

a) a költségvetés és a zárszámadás elfogadásához,

b) hitelfelvételhez, 

c) társulásból történő kizárás elfogadásához,

d) társuláshoz történő csatlakozás és kiválás elfogadásához.
22.
A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.

23.
A Tanács érvényes döntéséhez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlevő tagok szavazatainak felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. 

24.
A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a Társulásban részt vevő Tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét.

27.
A Tanács ülését a Társulási Tanács elnöke távollétében az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a Tanács legidősebb tagja (korelnök) hívja össze és vezeti.

D.
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
2.
A Pénzügyi Bizottság tagjait a Társulási Tanács 4 évre illetve a 2014. évi helyhatósági választásokat követően annak ciklusával azonos időtartamra választja. 

XI. A TÁRSULÁSI TAGSÁG MEGSZŰNÉSE
2.
2013. január 1. napját követően a Társuláshoz csatlakozni a naptári év első, abból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet.

3.
 A Társuláshoz való csatlakozásról és kiválásról a csatlakozni illetve kiválni kívánó tag annak időpontját megelőzősen legalább hat hónappal minősített többséggel hozott határozattal köteles dönteni. A döntésről a Társulási Tanácsot értesíteni kell.

4.
A Társulásból történő kiválás esetén a vagyontárgy társulási Tag részére történő kiadását a Társulás legfeljebb 5 évre elhalaszthatja ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a Társulás további működését. Ebben az esetben a kivált Tagot a Társulással kötött szerződés alapján használati díj illeti meg. 

6.
A Társulás Tagja a Tagok több mint a felének minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárható. Kizárási ok lehet, ha a Tag a megállapodásban foglalt kötelezettségét súlyosan megszegi, illetve kötelezettségének ismételt – legalább 30 napos határidőt is tartalmazó – felhívásra nem tesz eleget.

XII. A TÁRSULÁS MEGSZŰNÉSE
1.
A Társulás megszűnik:

a) ha e megállapodásban meghatározott időtartam eltelt

b) ha a Társulás tagjai a Mötv. 88.§ (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák,

c) a törvény erejénél fogva,

d) a bíróság döntése alapján.

XIV. A TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA
1.
A Társulási Megállapodás módosítását írásban kezdeményezheti:

a) a Társulás bármely tagja,

b) a Társulási Tanács,

c) a munkaszervezet vezetője,

d) a Baranya Megyei Kormánymegbízott. 
2.
A Társulási Megállapodás módosításához a Társulás valamennyi  Tagjának minősített többséggel hozott határozata szükséges.”
2.
A Képviselő-testület felkéri Füstös János polgármestert, hogy a döntésről a Társulási Tanácsot tájékoztassa és felhatalmazza, hogy a fentiek szerint módosított Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Füstös János polgármester
Határidő: 2013. november 30.
Csurgó, 2013. november 19.

Füstös János
polgármester

Ellenjegyezte: 


Fábián Anita

jegyző
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