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ELŐTERJESZTÉS

Csurgó Város Képviselő-testületének ülésére  

a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati segély kialakításával összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013.évi LXXV. törvény (továbbiakban: saláta tv.) több ponton módosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (továbbiakban: Szt.). 
 A saláta tv. 8. §. d.) pontjában foglalt módosítás szerint 2014. január 1. napjától a méltányossági jogcímen megállapított közgyógyellátás ügyében a települési önkormányzat képviselő-testülete dönt. A módosítást megelőzően a döntést ezekben az ügyekben államigazgatási eljárás keretében a jegyző hozta meg. 

A fentiek alapján szükséges módosítani Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011.(IV.1.) rendelete 19. §-át, amely a közgyógyellátásra vonatkozó szabályokat tartalmazza.
Tekintettel arra, hogy a közgyógyellátás megállapítására rendelkezésre álló határidő rövid, így az ügyintézés megkönnyítése érdekében célszerű, a méltányossági jogcímen történő közgyógyellátás iránti kérelem elbírálására vonatkozó ügyekben a hatáskör gyakorlását a polgármesterre átruházni.

A mindennapi gyakorlat során felmerült a helyi autóbusz közlekedési támogatásra való jogosultak körének bővítése.  A rendelet módosítása során erre is sor kerülhet.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Csurgó Város Önkormányzat Képviselő- testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011.(IV.1.) rendelete módosításáról szóló előterjesztést tárgyalja meg és a melléklet szerint alkossa meg rendeletét.
Csurgó, 2013. december 4.
Az előterjesztéssel egyetértek:

Füstös János 

polgármester





Fábián Anita





      jegyző
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő- testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításához
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. Tv. 17. §. (1) bekezdése szerint a jogszabály elkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő- testületet tájékoztatni kell. Hivatkozott jogszabály 17. §. (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell az alábbiakat:

· tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen: társadalmi, gazdasági. költségvetési hatásait, környezeti és egészségi következményeit, adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint a 

· jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit,

· a jogszabály alkalmazásának szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Hivatkozott jogszabály hely alapján a Tisztelt Képviselő- testületet az alábbiakról tájékoztatom: 

A rendelet-tervezet címe: Csurgó Város Képviselő-testületének 9/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelete 9/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.
A tervezett jogszabály társadalmi hatásai: a rendelet módosítása jogszabályváltozás következtében vált szükségessé. Az eddig államigazgatási hatáskörben lévő méltányossági jogcímen megállapított közgyógyellátási ügyekben 2014. január 1. napjától az önkormányzat képviselő-testülete válik a hatáskör gyakorlására jogosulttá, mely hatáskörét átruházhatja a polgármesterre. Egyéb társadalmi hatása nincs.
A tervezett jogszabály költségvetési hatása: az állandó lakosok után járó központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás tartalmazza a települési önkormányzatok által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiadásaihoz, valamint az éves költségvetési törvényben meghatározott szociális szolgáltatások működtetési költségeihez történő állami hozzájárulást.
A tervezett jogszabálynak egészségi, környezeti körülményeket befolyásoló hatása: nincs. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: nincs.
A rendelet módosítása elmaradása esetén várható követelmények: törvényességi észrevétel.

A rendelet megalkotásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi feltételek rendelkezésre állnak. 
Csurgó, 2013. december 4.
Füstös János 

polgármester

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testületének

……/2013 (…..) önkormányzati rendelete 

a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk 1.) bekezdésének a.) pontjában foglalt felhatalmazás, valamint az önkormányzati segély kialakításával összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. évi LXXV. tv. 8.§. d.) pontja alapján a következőket rendeli el:
1. §
Csurgó Város Önkormányzat Képviselő- testületének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2011. (IV.1.) rendeletének (továbbiakban: Rendelet) 19. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„19. §

(1) Csurgó Város Önkormányzat Képviselő- testülete méltányosságból kérelemre, egyedi elbírálás alapján, annak a személynek is megállapítható a közgyógyellátásra való jogosultsága, aki szociálisan rászorult, és gyógyszerköltsége olyan magas, hogy azt létfenntartása veszélyeztetése nélkül nem képes viselni, akinél az egy főre számított havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át nem haladja meg, egyedül élő esetén 200%-át,  továbbá a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége eléri, az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át.  

(2) A közgyógyellátás iránti kérelmet a 63/2006.(III.27.) Korm. rendelet 9. számú melléklet szerinti formanyomtatványon a polgármesteri hivatalban kell benyújtani. A kérelemhez csatolni kell a 63/2006.(III.27.) Korm.rendelet 35.§-ban előírt igazolásokat, iratokat.

(3) A méltányos közgyógyellátásra való jogosultság megállapításához, elutasításához kapcsolódó hatáskörét a Képviselő-testület a polgármesterre ruházza át.”
2. § 

(1) A Rendelet 21. (1) bekezdése az alábbi c.) ponttal egészül ki:

„c.) Méltányosságból a Csurgón működő oktatási intézmények kérésére azon tanulók számára, akik nem csurgói állandó lakosok, viszont az iskolai tevékenységük gyakorlására, kiegészítésére szolgáló helyszínek eléréséhez (pl.: gyógyúszás, sporttevékenység) a helyi közlekedésű autóbuszt veszik igénybe.”
(2) A Rendelet 21. §. (3) bekezdésében a „Polgármesteri Hivatal” szövegrész helyébe a „Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal” szövegrész lép.
3 . §

Ez a rendelet 2014. január 1. napján lép hatályba.

Csurgó, 2013. december 4.
Füstös János





      Fábián Anita

         polgármester 



            
        jegyző
